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Стагнація в міжнародному туризмі триває. Кількість міжнародних туристичних 

прибуттів у 2019 р. досягла близько 1,5 мільярда, що на 4 %, або на 54 мільйони перевищує 

показники 2018 р. Лідером світового туризму була Франція. Країну відвідали 90,2 млн 

туриста, що на 800 000 більше, ніж у 2018 р. У 2020 р. кількість туристів впала на 73 % 

порівняно з допандемічним 2019 р. Збитки туристичної галузі у світі за підсумками 2020 р. 

склали 2,4 трильйона доларів, а за підсумками двох років (2020-2021рр.) на рівні 

4 трильйонів доларів, ідеться в спільному звіті Конференції ООН з торгівлі та розвитку 

(UNCTAD) та Всесвітньої туристичної організації (UNWTO) [1].  

Відновлення туристичних потоків є критично важливим для малих острівних держав, 

які значною мірою покладаються на цей сектор для забезпечення робочих місць. 2020 р. 

через пандемію поставив туристичну галузь в екстремальні умови та кардинально змінив 

підхід туристів до вибору країн для відпочинку. Понад 900 млн туристів у 2022 р. здійснили 

міжнародні поїздки – це вдвічі більше, ніж у 2021 р., але на 37 % менше від показника 

допандемійного 2019 р., випливає зі звіту Всесвітньої туристичної організації (UNWTO) [2]. 

Фахівці UNWTO зазначають, що динаміка відновлення світового туристичного ринку у 

2022 р. перевершила очікування організації. Зростання прибуття іноземних туристів 

минулого року було зафіксовано у всіх регіонах світу: найсильніше зростання 

продемонстрували близькосхідні напрямки (до 83 % від показників 2019 р.). У європейські 

країни за рік прибуло 585 млн туристів (близько 80 % від допандемійного рівня). Найгірший 

показник зареєстрований в Азії через жорсткі антиковидні обмеження (лише 23 % від даних 

чотирирічної давності). Проте вже у січні поточного року Китай, один із найпопулярніших 

туристичних напрямків у Східній Азії, почав скасовувати низку антиковидних обмежень для 

тих, хто прибуває з-за кордону. Високим залишиться попит на закордонні поїздки в 

американських туристів, що принесе користь туристичним напрямкам у 

Північноамериканському регіоні та за його межами. Процес повернення до допандемійного 

рівня туризму буде відрізнятись за динамікою у різних регіонах світу.  

Дані ІАТА показують, що міжнародні показники пасажиро-кілометрів зросли на 

257 % порівняно з лютим 2021 р., що вище, ніж спостерігалося в січні 2022 р. збільшення на 

165 % порівняно з попереднім роком. В лютому 2022 р. міжнародні показники пасажиро-

кілометрів були на 60 % нижчими за порівняно з тим самим місяцем 2019 р. Загальний попит 

на авіаперевезення у квітні 2022 р. збільшився на 78,7 % порівняно з квітнем 2021 р. та 

незадовго до збільшення на 76 % у річному обчисленні у березні 2022 р. [3]. Згідно з даними 
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ForwardKeys, в березні 2022 р. обсяг бронювань авіаквитків був на 66 % нижчим, що є 

найкращим результатом з початку пандемії. Найкращі результати у березні 2022 р. показали 

Близький Схід (на 39 % нижче), Африка (на 48 % нижче) та Америка (на 49 % нижче). Обсяг 

бронювань авіаквитків для Європи був на 61 % нижче за рівень, що спостерігався до 

пандемії, а для Азіатсько-Тихоокеанського регіону на 87 % [4].  

Ефективне відновлення міжнародних поїздок залежить від забезпечення рівного 

доступу до вакцин та координації заходів реагування між країнами плані обмежень на 

поїздки, гармонізованих протоколів безпеки та гігієни, а також від ефективної інформаційної 

взаємодії для відновлення впевненості споживачів. Водночас подальше відновлення туризму 

у 2022 р. стикається із серйозними ризиками. Війна в Україні, поряд із складною 

економічною обстановкою, що включає високі ціни на енергоносії та зростаючу інфляцію, 

порушили і так повільний та нерівномірний процес відновлення міжнародного туризму. За 

прогнозами UNWTO, у 2023 р. кількість міжнародних прибуттів може повернутися до 

показника 2019 р. лише на Близькому Сході.  

Очікується, що основними трендами міжнародних поїздок у 2023 р. стане вибір 

напрямків, що пропонують оптимальне співвідношення ціни та якості. Американський 

інтернет-портал cnn.com представив 23 туристичні напрямки, які варто обрати під час 

відпустки у 2023 р. Перше місце в цьому списку посіла Польща, а серед рекомендованих 

туристам міст – Краків. Серед пропозицій з інших куточків світу, CNN рекомендує також: 

західну частину Австралії, міста Ліверпуль, Вільнюс і Салоніки [5]. Іспанське аналітичне 

агентство в сфері туризму Mabrian [6] визначило основні європейські напрямки, які будуть в 

тренді в 2023 р. з точки зору їх туристичної пропозиції, транспортного сполучення і варіантів 

розміщення. Всього в список потрапило сім напрямків на європейському континенті: Крит, 

Алгарве, Бретань, Корсика, Уельс, Сардинія, Сицилія. Згідно з прогнозом аналітиків 

Euromonitor International, очікується, що світові витрати на в’їзний туризм досягнуть повного 

відновлення до 20224 р. 
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